

Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк
Маслахаты Туркменистана встретился с главой Республики
Татарстан Российской Федерации

Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов встретился с главой Республики Татарстан Российской Федерации Рустамом Миннихановым, прибывшим с визитом в нашу страну.

Выразив сердечную благодарность за тёплый приём, гость отметил, что очень рад возможности ещё раз посетить братский Туркменистан. Как отмечалось, в Республике Татарстан высоко оценивают весомый личный вклад Национального Лидера туркменского народа в укрепление эффективного диалога, основывающегося на дружественных и добрососедских отношениях.

Тепло поприветствовав высокого гостя на древней туркменской земле в дни широкого празднования 300-летия со дня рождения Махтумкули Фраги, Герой-Аркадаг отметил динамичный и плодотворный характер взаимодействия Туркменистана с Республикой Татарстан, которое успешно развивается в рамках межгосударственного диалога с Российской Федерацией.

Говоря о значении визита главы Татарстана в Туркменистан, Национальный Лидер туркменского народа отметил, что это свидетельствует о высоком уровне дружественных отношений между нашими народами, основанных на общности духовных ценностей.

Как отмечалось, Республика Татарстан – один из проверенных временем надёжных партнёров нашей страны. Регулярно проводимые встречи и переговоры на высоком уровне способствуют укреплению традиционных связей.

Туркменистан и Республику Татарстан Российской Федерации связывают давние плодотворные связи в гуманитарной сфере. Накоплен богатый опыт взаимодействия в области науки, образования, культуры и подготовки высококвалифицированных кадров.

Как отмечалось, делегации Татарстана, учёные, деятели культуры принимают активное участие в проводимых в нашей стране крупных международных конференциях и творческих фестивалях.

Герой-Аркадаг выразил уверенность, что нынешний визит будет ещё одним шагом в деле укрепления туркмено-татарстанской дружбы и сотрудничества.

В ходе встречи Национальный Лидер туркменского народа подтвердил готовность в

Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк
Маслахаты Туркменистана встретился с главой Республики
Татарстан Российской Федерации

далнейшем продолжении работы по расширению многостороннего сотрудничества с
братским Татарстаном в рамках эффективного взаимодействия Туркменистана с
Российской Федерацией.

В завершение встречи Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк
Маслахаты Туркменистана ГурбангулыBerдымухамедов и глава Республики Татарстан
Российской Федерации Рустам Минниханов обменялись пожеланиями крепкого
здравья и успехов в государственной деятельности.